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Heti horoszkóp
KOS (Március 21. - Április 20.) Összhangban van férfi és nõi része,
amely segít abban is, hogy kapcsolatait nagyon harmonikus módon
élje meg. Szenvedélyessége elfogadásra talál, sõt új távlatokat nyit-
hat kapcsolatában. Ezt a szenvedélyt felfoghatja egyfajta hajtóerõnek
is, a lényeg az, hogy ne agresszivitásként, feszültségként élje meg.
BIKA (Április 21. - Május 20.) Szerelmi életében jellemzõ lehet,
hogy egyfajta ideálvilágban él, s igen nagyok az elvárásai. Olyannyi-
ra magasra teszi a mércét, hogy nem könnyû megfelelni az igényei-
nek, s társát ez az idõszak nagyon megpróbálhatja lelkileg és szelle-
mileg is. Mindezek ellenére kitart Ön mellett, s igyekszik megfelelni,
ezzel is bizonyítva a ragaszkodását.
IKREK (Május 21. - Június 21.) Rengeteg erõt és energiát fektet a
munkájába, hivatásába a következõ napokban. Szinte erõszakot kö-
vet el saját magán, annyira hajt. Érdemes lenne elgondolkodnia azon,
hogy vajon miért menekül mostanság ennyire a munkádba. Mi az,
ami elõl szeretne elbújni?
RÁK (Június 22. - Július 22.) Figyeljen arra, hogy nagyon is kedve
lenne ellenõrzést gyakorolni a külvilág felett, s uralni mások érzel-
meit, cselekedeteit. Mindemellett hatalmába kerítheti a “zöldszemû
szörny”, aki arra sarkallja, hogy birtokolni akarja kedvesét, s bizony
megjelenhet a lelkében a féltékenység igen kellemetlen érzése.
OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.) Nagyon kellemesen érez-
heti magát munkahelyén a következõ napokban, s mindezt annak el-
lenére érzi, hogy sikerül kiharcolnia vágyait, terveit is. Úgy érezheti,
hogy azzal együtt kedvelik Önt, hogy nem hagyja magát eltaposni, s
nagyon is határozott módon viselkedik. Esetleg felmerülhet egy új
kapcsolat lehetõsége, amely a munkahelyén kezdi bontogatni szár-
nyait.
SZÛZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Ideje rendbe tennie pár-
kapcsolatát, s most lesz is lehetõsége rá. A rendezésnek nagyon sok-
féle módja és módszere lehet, kezdve a jó beszélgetésektõl, a közös
programok szervezéséig. A lényeg, hogy kötetlen és örömteli módon
tudjanak együtt lenni, minden elvárás és kényszer nélkül. Az elsõ lé-
pést minden bizonnyal Önnek kell megtennie.
MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.) Családi kapcsolatai, s
munkája most menthetetlenül csap össze, s úgy érezheti, hogy szét
kellene szakadnia. Nem tudja a kettõt összehangolni, s azt sem tudja,
hogy melyik területen engedheti meg önmagának, hogy mulasztáso-
kat kövessen el. Mindenesetre nem ártana mindezt átbeszélnie csa-
ládja tagjaival.
SKORPIÓ (Október 23. - November 21.) Családja tagjai közül va-
laki egészen másfajta módon kezd el viselkedni, mint ahogyan eddig
tette. Vagyis felborítja mindazt a rendet és struktúrát, amelyet eddig
közösen felépítettek. Semmi kedve ahhoz, hogy új kapcsolati rend-
szereket szokjon meg, de végül is kénytelen lesz hozzászokni ahhoz,
hogy valami visszavonhatatlanul megváltozott.
NYILAS (November 22. - December 21.) Vonzó egyéniségét, kelle-
mes arcát most elsõsorban szerelmi életben csillogtatja meg. Szinte
hajtja a vágy, hogy hódíthasson, s átélhesse, hogy nagyon vonzó. Végül
is megkaphatja, amit akar, de kérdés, hogy valójában van-e értelme?
Hiszen egy szerelmi kalandot azért vállalni, mert önigazolásra van
szüksége, nem igazán érdemes. Önbizalma nem a külsõ körülmények-
ben kellene, hogy gyökerezzen, hanem mélyen, belül.
BAK (December 22. - Január 20.) Bizony nagyon érzék vagy a kö-
vetkezõ napokban, s felszínre kerül minden olyan képessége, amely
erotikáját, szexualitását jellemzi. Ön elsõ pillantásra nagyon hûvös
embernek tûnhet, de ez csak a látszat. Számítson arra, hogy a követ-
kezõ napokban lesznek olyan jelentkezõk, akik nagyon is érzékenyek
erre a titkolt, s rejtegetett érzékiségre.
VÍZÖNTÕ (Január 21. - Február 19.) Fáradékonyabb lesz a követ-
kezõ napokban, de ez már egy ideje megszokott lehet. Még ahhoz is
nehezen vehet erõt magán, hogy reggel az ágyból felkeljen, s nagyon
nehézkesen indulhat egy-egy napja. A következõ napokban, a mun-
kahelyén rámutathatnak arra, hogy az átlagosnál kissé szétszórtabb
mostanában.
HALAK (Február 20. - Március 20.) Az érzékeny külsõ, amely na-
gyon álmodozónak, s végtelenül finomnak hat, most rendkívüli szen-
vedélyeket rejthet maga mögött. Vagyis dúlnak Önben a vágyak, s
finom, visszahúzódó természete miatt nem mindig tudja ezeket a vá-
gyakat megmutatni partnerének. Egyfajta szégyenlõsség van jelen a
lelkében, s visszatartja attól, hogy õszintén merjen viselkedni. Fél
attól, hogy partnere megbélyegzi vágyai miatt.

Naptár
Január (Boldogasszony hava) 26- 02. 01.

Január 27. péntek, Angelika
Angelika latin eredetû név, jelentése: angyal, angyalhoz hasonló.
Szerény, egyszerû teremtés. Igényei nem túl nagyok, ezért könnyen
boldog lehet az életben. Gyakran álmodozik, és fantáziaképeket ker-
get. Ez nemritkán csalódással ér véget. A magánéletben remekül me-
gállja a helyét, a szerelemben szenvedélyes. Kiváló családanya.
Évforduló: Ezen a napon ünnepli születésnapját Kern András színész.
Január 28. szombat, Károly
Magyar eredetû, jelentése: karvaly, turul.
A név viselõje Okos, intelligens férfi. Kifejezetten társasági ember,
nagy közönség kell neki, hogy meghallgassák. Nem idegen tõle a
politikusi pálya sem. Romantikus alaptermészetû, gyakran esik sze-
relembe, de gyorsan ki is ábrándul. Szereti a gyermekeket, ezért ko-
rán nõsül.
Január 29. vasárnap Adél
Német-francia eredetû név, jelentése: nemes.
Kulturált, finom teremtés. Gyakran önfeláldozó, még azokon is segít,
akik nem érdemlik meg. Magas intelligenciája jó munkalehetõsége-
ket kínál neki, akaraterejével pedig ezt ki is tudja használni. Legtöbb-
ször korán megy férjhez, és a családjának szenteli magát.
Évforduló: Ezen a napon ünnepli születésnapját Vámos Miklós író és
Tom Selleck színész.
Január 30. Martina
Martina latin eredetû, jelentése: Mars istenhez hasonló, merész, bá-
tor. Martina Elragadó, intelligens teremtés. Az elbûvölõ külsõ azon-
ban hideg. számító alkatot takar, aki mindent megtesz céljai elérése
érdekében. A munkahelyén módszeresen küzdi magát egyre feljebb,
vezetõ pozíciókra is esélyes. Magánélete nem ilyen sima, nehéz vele
kijönni.
Évforduló: Ezen a napon ünnepli születésnapját Phil Collins énekes.
Január 31. kedd, Marcella
Marcella latin eredetû név, jelentése: határerdõ, a határvidék védõje.
A név viselõje Elegáns, jó megjelenésû. Minden kérdésben határo-
zott véleménye van, ami sok férfit irritál. Barátaival nagyon kedves,
de az ellenségeinek nem tud megbocsátani, akármit is követtek el.
Nagyon jó emberismerõ, és pontosan tudja, hogy mit akar. Magánéle-
te rendezett, nem áll távol tõle a sport sem.
Február 1. szerda, Brigitta
Brigitta órégi eredetû név, jelentése erõs, erényes.
Békés, otthonszeretõ teremtés. A családjával szemben rendkívül oda-
adó. Erõs akaratú is tud lenni, ha épp arra van szükség. Munkahelyén
nem ér el nagy sikereket, mivel nem törtetõ típus, általában megelég-
szik a helyzetével. Remek feleség és gyermekszeretõ anya.
Február 2. csütörtök, Karolina
A Karola név ismeretlen eredetû, a Karola továbbképzése.
E név viselõje energikus, de néha érzelemmentes. Cselekedeteit rit-
kán gondolja végig, de az ösztönei jól mûködnek. Hirtelen megoldá-
sai sokakat meglepnek, és ez nem mindig hasznos a munkahelyén.
Szeretetreméltó teremtés, bár általában a magányt és az önálló életet
kedveli.
Kalendárium: A régi rómaiaknál tavaszkezdõ nap volt. Nagy ünnep-
séget rendeztek, a lupercaliát. A Plútótól, a sötétség istenétõl elrabolt
gabonaistennõ, Ceres keresésére indultak a gyertyás-fáklyás körme-
nettel. A keresztény egyház azután gyertyaszentelõ ünneppé szelidítette
az ünnepet. A szentelt gyertya pedig egészség-, szerencsevarázsló esz-
közzé vált.
Gyertyaszentelés, idõjóslás: “Gyertyaszentelõkor ha esik a hó, fúj a
szél, nem tart sokáig a tél.”

Idõjárás
Elõrejelzés a www.met.hu adatai alapján,

Szarvas térségére
A változékony idõt követõen csütörtökön és pénteken borult idõ

várható, a levegõ hõmérséklete kissé enyhül, napközben fagypont fölé
emelkedhet a hõmérséklet, de éjszakánként még mindig mínusz 10
celsius körüli minimumokra kell számítani. A hétvégén aztán elered a
hó, havazásra, hózáporokra kell számítani. Valamelyest enyhül a hõ-
mérséklet is, éjszakánként már csak – 5 fokig hûl le a levegõ, viszont
megerõsödik az északi, észak-keleti szél. Keddtõl a felhõzet felsza-
kadozik, a nap is kisüthet és a hõmérséklet ismét alacsonyabb lesz,
mint az azt megelõzõ napokon.


